

MANUAL DE INSTRUCCIONES BERRY TEDDY – PEARY BUNNY

Edad: 6-36 meses

LEER DETENIDAMENTE Y CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS.

El juguete funciona con 3 pilas AAA de 1,5 V incluidas. Las pilas que se incluyen con el producto al comprarlo se suministran exclusivamente para la prueba demostrativa en el punto de venta y deben sustituirse por pilas nuevas inmediatamente después de la compra.

ADVERTENCIAS

- Para la seguridad de su niño. **¡ATENCIÓN!**
- Retire las bolsas de plástico y manténgalas fuera del alcance de los niños, ya que podrían causar asfixia.Peligro de asfixia.
- Antes de usar retire y elimine todos los elementos de sujeción.Manténgalos fuera del alcance de los niños, ya que pueden provocar asfixia.
- Compruebe regularmente el producto para detectar signos de desgaste o daños. En caso de estar dañado, no utilice el juguete y manténgalo fuera del alcance de los niños.
- El juguete debe ser utilizado bajo la supervisión continua de un adulto.
- No utilice el juguete de forma diferente a la recomendada.
- No deje el juguete cerca de fuentes de calor, ni expuesto a la luz solar directa por periodos prolongados.
- Algunas piezas no son aptas. Riesgo de estrangulamiento.
- No deje el módulo electrónico al alcance de los niños.

FUNCIONAMIENTO DEL JUGUETE

- Para encender el producto, abra el velcro de la parte posterior del peluche para encontrar el interruptor selector de cinco posiciones (fig.1).
- Posición 0: producto apagado.
- Posiciones I-III: selección de otro idioma, asociado al código adquirido.
- Posición IV: modo de Demostración (una vista previa de una pequeña selección de contenidos).

- CÓDIGO 00012506000680 – 00011571000680**
l:ingua italiana, II: lingua inglese, III: lingua spagnola.
- CÓDIGO 00012506000090 – 00011571000090**
l: lingua portuguesa, II: lingua inglesa, III: lingua spagnola.
- CÓDIGO 00012506000030 – 00011571000030**
l: lingua francesa, II: lingua inglese, III: lingua alemã.
- CÓDIGO 00012506000180 – 00011571000180**
l: lingua russa, II: lingua inglese, III: lingua tedesca.
- CÓDIGO 00012506000130 – 00011571000130**
l: lingua polaca, II: lingua inglese, III: lingua alemã.
- CÓDIGO 00012506000130**
l: lingua polaca, II: lingua inglese, III: lingua alemã.

Mueva el cursor de 0 al idioma deseado para escuchar la frase introductoria y pulse el botón de la barra (fig.2) para escuchar a continuación canciones infantiles, melodías y canciones con rimas. Hay que pulsar la barra para escuchar el siguiente contenido.

Para salir de cada modo de realidad, el producto emite al niño a jugar de nuevo; pulse la barra para reactivar el juguete. Tras un minuto más de inactividad, el peluche se despertará al niño y entrará en modo de espera. Vuelva a pulsar la barra para reactivar el juguete.

Cuando termine de utilizar el juguete, se recomienda apagarlo moviendo el cursor de encendido hacia la posición 0.

EXTRACCIÓN Y SUSTITUCIÓN DE LAS PILAS

- Para acceder al producto, abra el velcro postero del peluche para encontrar el interruptor selector de cinco posiciones (fig.1).
- ADVERTENCIA:** Elimine inmediatamente las pilas usadas. Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los niños. Si cree que las pilas pueden haber sido ingeridas o haberse introducido en cualquier parte del cuerpo, consultar a un médico inmediatamente.
- Para sustituir las pilas: abra el velcro de la parte posterior del peluche, extraiga el módulo, con destornillador afloje el tornillo de la tapa ubicada en la parte trasera del juguete, quite la tapa, saque las pilas agotadas del compartimento, ponga las pilas nuevas prestando atención a la correcta polaridad de inserción (como se indica en el producto), asegure la tapa y apriete bien el tornillo. Por último, introduzca el módulo en el interior del peluche y cierre las dos solapas haciendo coincidir el velcro.
- Mantenga siempre las pilas y las herramientas fuera del alcance de los niños.
- Extraiga siempre las pilas agotadas del producto para evitar que posibles pérdidas de líquido puedan dañar.
- Si en las pilas se producen pérdidas de líquido, deséchelas inmediatamente, teniendo cuidado de limpiar el compartimento de las pilas y de lavarse bien las manos en caso de contacto con el líquido de las pilas.
- Retire siempre las pilas cuando el producto no se utiliza por tiempo prolongado.
- Utilice pilas alcalinas iguales o equivalentes al tipo recomendado para el funcionamiento de este producto.
- No mezcle pilas alcalinas, estándar (carbon-zinc) o recargables (níquel-cadmio).
- No utilice pilas agotadas junto a pilas nuevas.
- No ampare las pilas usadas al fuego ni las tire en el medio ambiente; estas deben eliminarse mediante recogida selectiva.

- No cree cortocircuitos con los bornes de alimentación.
- No intente recargar las pilas no recargables; podría provocar explosión.
- No es recomendable utilizar pilas recargables, podrían afectar el funcionamiento del juguete.
- Si se utilizan pilas recargables, extraígalas del juguete antes de recargarlas; la recarga debe ser efectuada bajo la supervisión de un adulto.
- Extraiga las pilas del juguete antes de desecharlo.
- El juguete no se ha diseñado para funcionar con baterías sustitibles de litio. Advertencia! Un uso incorrecto podría generar situaciones peligrosas.

ESTE PRODUCTO CUMPLE CON LA DIRECTIVA UE 2012/19/CE.

El símbolo del contenedor de basura tachado que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de su vida útil, deberá eliminarse separadamente de los desechos domésticos y no lo tanto, deberá entregarse a un centro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrónicos o al vendedor cuando compire un nuevo aparato similar. El usuario es responsable de entregar el aparato agotado a las estructuras apropiadas de recogida. La adecuada recogida selectiva para el envío sucesivo del aparato fuera de uso al reciclaje, el tratamiento o la eliminación compatible con el ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos en el ambiente y en la salud y favorece el reciclaje de los materiales de los que está compuesto el producto. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el aparato.

CUMPLE EL REGLAMENTO UE 2023/1542 Y SUS MODIFICACIONES.

El símbolo del contenedor de basura tachado que llevan las pilas o la caja del producto significa que al final de su vida útil, estos, deben eliminarse por separado de los desechos domésticos, no deben eliminarse como desecho urbano y deben ser llevados a un centro de recogida selectiva o bien entregarse al vendedor cuando se compren pilas recargables o no recargables nuevas equivalentes. Los símbolos recargables y no recargables indican el tipo de sustancia que contiene la pila.Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Pomo. El usuario se responsabiliza de depositar las pilas, cuando hayan llegado al final de su vida útil, en las estructuras adecuadas de recogida con el fin de facilitar el tratamiento y el reciclaje. Para una recogida selectiva de pilas, consulte el servicio de recogida selectiva de pilas de su localidad. La eliminación ambientalmente compatible, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana, favoreciendo el reciclaje de las sustancias de las que están compuestas las pilas. La eliminación abusiva del producto por parte del usuario puede comportar daños al medio ambiente y a la salud humana. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el aparato.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DEL JUGUETE

- Retire el módulo electrónico y lave el peluche en la lavadora, utilizando un programa para prendas delicadas.
- Proteja el juguete del calor, el polvo, la arena y el agua.

COMPOSICIÓN TEXTIL

Exterior: 100% Poliéster

Acóchido: 100% poliéster

GARANTÍA

La garantía del producto cubre cualquier defecto en condiciones normales de uso, conforme a las instrucciones de uso. Por lo tanto, la garantía no se aplica en caso de daños derivados del mal uso, desgaste o accidentes. Para la duración de la garantía por defecto de fabricación, se remite a las disposiciones específicas de la normativa nacional aplicable en el país de compra, si procede.



MANUALE ISTRUZIONI ORSETTO FRAGOLINO – CONIGLIETTO PERINO

Età: 6-36 M

LEGGERE PRIMA DELL'USO E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.

Il gioco funziona con 3 pile AAA di 1,5 Volt; incluse. Le pile incluse nel prodotto all'atto dell'acquisto sono fornite solo per la prova dimostrativa nel punto vendita e devono essere sostituite immediatamente con pile nuove subito dopo l'acquisto.

AVVERTENZE

- Per la sicurezza del tuo bambino. **ATTENZIONE!**
- Rimuovere eventuali sacchetti di plastica e tutti gli elementi facenti parte della confezione del prodotto ed eliminare o conservare fuori dalla porta dei bambini. Rischio di soffocamento.
- Prima dell'uso, rimuovere ed eliminare i legacci nella confezione e tenerli fuori dalla porta dei bambini. Rischio di soffocamento.
- Verificare regolarmente il prodotto a tutto d'usura del prodotto e la presenza di eventuali rotture. In caso di danneggiamenti non utilizzare il giocattolo e tenerlo fuori dalla porta dei bambini.
- Non usare il gioco sotto la supervisione continua di un adulto.
- Non usare il gioco in modo diverso da quanto raccomandato.
- Non lasciare il gioco vicino a fonti di calore diretta e/o per lunghi periodi alla luce solare diretta.
- Non aggiungere lacci o fascette. Rischio strangolamento.
- Non lasciare il modulo elettronico alla porta dei bambini.

FUNCIONAMENTO DEL GIOCO

- Per accedere il prodotto, aprire il velcro posto sul retro del pupazzo per trovare il selettore a cinque posizioni(fig.1).
- Posizione 0: prodotto spento.
- Posizioni I-III: differente selezione linguistica, relativa al codice acquistato.
- Posizione IV: modo Demo (una piccola selezione di contenuti proposti in anteprima).

- CÓDICE 00012506000680 – 00011571000680**
l: lingua italiana, II: lingua inglese, III: lingua spagnola.
- CÓDICE 00012506000090 – 00011571000090**
l: lingua portoghese, II: lingua inglese, III: lingua spagnola.
- CÓDICE 00012506000030 – 00011571000030**
l: lingua francese, II: lingua inglese, III: lingua spagnola.
- CÓDICE 00012506000180 – 00011571000180**
l: lingua russa, II: lingua inglese, III: lingua tedesca.
- CÓDICE 00012506000130 – 00011571000130**
l: lingua polacca, II: lingua inglese, III: lingua tedesca.

Spostare il cursor da 0 alla lingua desiderata per ascoltare la frase introduttiva e premere il pancio (fig.2) per ascoltare in successione filastrocche, melodie e canzoncine in rima. Il pancio va premuto ogni volta per ascoltare il contenuto successivo. Dopo 1 minuto di inutilizzo, il prodotto inviterà nuovamente il bambino a giocare; premere il pancio per riattivare il gioco. Dopo un tempo un minuto di inattività, il pupazzo saluterà il bambino ed entrerà in modalità stand-by. Premere nuovamente il pancio per riattivare il gioco.

Al termine dell'utilizzo si consiglia di spegnere il gioco, riportando il cursor d'accensione in posizione 0.

RIMOZIONE E INSERIMENTO DELLE PILE SOSTITUIBILI

- La sostituzione delle pile deve essere sempre effettuata da parte di un adulto.
- AVVERTENZA:** smaltire immediatamente le batterie usate. Tenere le batterie nuove e usate fuori dalla porta dei bambini. Se si pensa che le batterie possano essere state ingerite o collocate all'interno di qualsiasi parte del corpo, consultare immediatamente un medico.
- Per sostituire le pile: aprire il velcro posto sul retro del pupazzo, estrarre il modulo, allentare la vite del portello con un cacciavite, spostare il modulo e la batteria postero separatamente dai rifiuti domestici, deve essere concesso attenzione a rispettare la corretta polarità di inserimento (come indicato sul prodotto), riposizionare il modulo e serrare a fondo la vite. Infine, inserire il modulo all'interno del pupazzo e richiudere i due lembi facendo combaciare il velcro.
- Non lasciare le pile e eventuali utensili a portata dei bambini.
- Utilizzare sempre le pile scariche dal prodotto per evitare che eventuali perdite di liquido possano danneggiare il prodotto.
- Nei casi le pile dovessero generare delle perdite di liquido, sostituirle immediatamente, avendo cura di pulire l'algocorpo delle pile e lavare accuratamente le mani in caso di contatto col liquido fuoriuscito.
- Rimuovere sempre le pile in caso di non utilizzo prolungato del prodotto.
- Utilizzare pile alcaline uguali o equivalenti al tipo raccomandato per il funzionamento di questo prodotto.
- Non meschiare batterie alcaline, standard (carbono-zinco) o ricaricabili (níquel-cadmio).
- Non mischiare pile scariche con pile nuove.
- Non buttare le pile scariche nel suolo o disperderle nell'ambiente; ma smaltirle operando la raccolta differenziata.
- Non porre in corto circuito i morsetti di alimentazione.
- Non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili; potrebbero esplodere.
- Non è consigliato l'utilizzo di batterie ricaricabili, potrebbe diminuire la funzionalità del giocattolo.
- Nei casi di utilizzo di batterie ricaricabili, estrarle dal giocattolo prima di ricaricarle ed effettuare la ricarica solo sotto supervisione di un adulto.
- Rimuovere le pile già giocate prima del suo smaltimento.
- Il giocattolo non è progettato per funzionare con batterie sostituibili al Litio. Attenzione! L'uso improprio potrebbe generare condizioni di pericolo.

QUESTO PRODOTTO È CONFORME ALLA DIRETTIVA UE 2012/19/CE.

Il simbolo del cestino barrato riportato sull'apparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattato separatamente dai rifiuti domestici, non devono essere conferiti in un centro di raccolta differenziata per apparecchiature elettroniche ed elettroniche oppure consegnato al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente. L'utente è responsabile del conferimento del prodotto a una delle appropiate strutture di raccolta, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuendo ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e alla salute umana e favorire il riciclo dei materiali al fine di compostare il prodotto. La corretta raccolta differenziata del prodotto da parte dell'utente comporta danni all'ambiente e alla salute umana. Per informazioni più dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negozio in cui è stato effettuato l'acquisto.

CONFORMITÀ AL REGOLAMENTO UE 2023/1542 E SUCCESSIVE MODIFICHE.

Il simbolo del cestino barrato riportato sulle pile o sulla confezione del prodotto, indica che le stesse, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattate separatamente dai rifiuti domestici, non devono essere smaltite come rifiuti urbani ma devono essere conferite in un centro di raccolta differenziata oppure consegnate al rivenditore al momento dell'acquisto di pile ricaricabili e non ricaricabili nuove ed equivalenti. Eventuale simbolo chimico Hg, Cd, Pb, posto sotto al cestino barrato indica il tipo di sostanza contenuta nelle pile. Il simbolo chimico Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=piombo. L'utente si responsabilizza di depositare le pile, quando abbiano raggiunto la fine della loro vita utile, nelle strutture di raccolta a fine di agevolare il trattamento e il riciclaggio. L'adeguata raccolta differenziata per l'invio successivo delle pile esauste al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e alla salute umana e favorisce il riciclo delle sostanze al fine di compostare le pile. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta danni all'ambiente e alla salute umana. Per informazioni più dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negozio in cui è stato effettuato l'acquisto.

PULIZIA E MANUTENZIONE DEL GIOCO

- Rimuovere il modulo elettronico e lavare il pupazzo in lavatrice, con programma per capi delicati.
- Proteggere con cura il giocattolo da calore, polvere, sabbia e acqua.

COMPOSIZIONE TESSILE

Esterno: 100% Poliestere

Intimbatura: 100% Poliestere

GARANZIA

Il prodotto è garantito contro ogni difetto di conformità in normali condizioni di utilizzo secondo quanto previsto nelle istruzioni d'uso. La garanzia non sarà applicata, dunque, in caso di danni derivanti da un uso improprio, da eventi accidentali. Per la durata della garanzia sul difetto di conformità si rinvia alle specifiche previsioni delle normative nazionali applicabili nel paese d'acquisto, dove previsto.

MANUAL DE INSTRUÇÕES BERRY TEDDY – PEARY BUNNY

Idade: 6-36 m

ANTES DE UTILIZAR, LEIA COM ATENÇÃO E GUARDE PARA REFERÊNCIA FUTURA.

O brinquedo funciona com 3 pilhas AAA de 1,5 V, incluídas. As pilhas incluídas no produto no momento da compra têm como finalidade demonstrativa no ponto de venda e deverão ser substituídas por pilhas novas após a aquisição.

ADVERTÊNCIAS

- Para a segurança do seu filho. **AVISO!**
- Remova sacos plásticos e todos os elementos que fazem parte da embalagem do produto e elimine ou guarde fora do alcance das crianças. Risco de asfixia.
- Antes de utilizar, retire e dete fora os elásticos da embalagem e mantenha-os fora do alcance das crianças. Risco de asfixia.
- Verifique sempre o estado de desgaste do produto e a presença de possíveisaturas. Se estiver danificado, não use o brinquedo e mantenha-o fora do alcance das crianças.
- Utilize o brinquedo sob a supervisão contínua de um adulto.
- Não utilize o brinquedo de nenhuma forma diferente da recomendada.
- Não deixe o brinquedo perto de fontes de calor diretas e/ou exposto por longos períodos de tempo à luz solar direta.
- Não acrescente laços ou fitas. Risco de asfixia.
- Nunca deixe o módulo eletrónico ao alcance da criança.

FUNCIONAMENTO DO BRINQUEDO

- Para ligar o produto, abra o velcro na parte de trás do boneco, para localizar o seletor de três posições(fig.1).
- Posição 0: produto desligado.
- Posições I-III: seleção de língua diferente, relacionada com o código adquirido.
- Posição IV: modo de Demonstração (uma pequena seleção de conteúdos em pré-visualização).

- CÓDIGO 00012506000680 – 00011571000680**
l: lingua italiana, II: lingua inglese, III: lingua spagnola.
- CÓDIGO 00012506000090 – 00011571000090**
l: lingua portuguesa, II: lingua inglesa, III: lingua spagnola.
- CÓDIGO 00012506000030 – 00011571000030**
l: lingua francesa, II: lingua inglesa, III: lingua spagnola.
- CÓDIGO 00012506000180 – 00011571000180**
l: lingua russa, II: lingua inglese, III: lingua alemã.
- CÓDIGO 00012506000130 – 00011571000130**
l: lingua polacca, II: lingua inglese, III: lingua alemã.

Mova o cursor de 0 para a língua pretendida para ouvir a frase de introdução e carregue no botão da barra (fig.2) para ouvir em sequência rimas infantis, melodias e canções em verso. É necessário pressionar a barra sempre que se pretende ouvir o conteúdo seguinte.

Após 1 minuto sem utilização, o produto convida a criança a brincar de novo; pulse a barra para reativar o brinquedo. Após um minuto de inatividade, o boneco entra em modalidade stand-by. Prima novamente a barra para reativar o brinquedo.

Após a utilização, é aconselhável desligar o brinquedo colocando novamente o cursor de ligação na posição 0.

REMOÇÃO E COLOCAÇÃO DAS PILHAS SUBSTITUÍVEIS

- A substituição das pilhas deve ser sempre efetuada por um adulto.
- ATENÇÃO:** Elimine imediatamente as pilhas usadas. Mantenha as pilhas novas e usadas fora do alcance das crianças. Ao suspeitar que as pilhas possam ter sido ingeridas ou inseridas em qualquer parte do corpo da criança, consulte imediatamente um médico.
- Para substituir as pilhas: abra o velcro, na parte de trás do boneco, retire o módulo, desapeire o parafuso da tampa, com uma chave de parafusos, retire a tampa, remova as pilhas descarregadas do compartimento e coloque pilhas novas, tendo o cuidado de respeitar a polaridade correta (como está indicado no produto), volte a colocar a tampa e aperte o parafuso até ao fim. Por fim, insira o módulo no interior do boneco e feche as duas abas fazendo coincidir o velcro.
- Nunca deixe as pilhas ou eventuais utensílios ao alcance das crianças.
- Remova sempre as pilhas gasta do produto para evitar que qualquer fuga de fluido danifique o produto.
- Se as pilhas começarem a perder líquido, substitua-as imediatamente tendo o cuidado de limpar o compartimento das pilhas e de lavar cuidadosamente as mãos em caso de contacto com o líquido existente no exterior.
- Remova sempre as pilhas caso o produto não seja utilizado por um longo período.
- Utilize pilhas alcalinas iguais ou equivalentes ao tipo recomendado para o funcionamento deste produto.
- Non misture pilhas alcalinas, padrão (carbono-zinco) ou recarregáveis (níquel-cadmio).
- Utilize pilhas alcalinas iguais ou equivalentes ao tipo recomendado para o funcionamento de este produto.
- Não misture pilhas gastas com pilhas novas.
- Não dete as pilhas gasta no fogo nem as abandone no meio ambiente ou lixo. Coloque-as nos contentores adequados para a recolha diferenciada.
- Não coloque os contactos eletrónicos das pilhas em curto-circuito.
- Não tente recarregar as pilhas não recarregáveis; poderiam explodir.
- Não é recomendado o uso de pilhas recarregáveis, pois poderiam diminuir a funcionalidade do brinquedo.
- Se estiver a utilizar pilhas recarregáveis, retire-as imediatamente do brinquedo antes de as recarregar e recargue somente sob supervisão de um adulto.
- Retire as pilhas do brinquedo antes de descartá-las.
- O brinquedo não está preparado para funcionar com pilhas substituíveis de lítio. Atenção! A utilização incorreta pode gerar situações de perigo.

ESTE PRODUTO ESTÁ EM CONFORMIDADE COM A DIRETIVA UE 2012/19/CE.

O símbolo do contentor de lixo tachado que se encontra no aparelho indica que o produto, ao terminar a própria vida útil, deve ser eliminado separadamente dos lixos domésticos, e deve ser levado a um centro de recolha seletiva para aparelhos elétricos e eletrónicos ou ao revendedor onde foi comprado um produto novo ou aparelho equivalente. O utente é responsável pela entrega dos aparelhos às estruturas encarregadas da recolha no fim da sua vida útil. Uma recolha diferenciada para o posterior encaminhamento do aparelho inutilizado a reciclagem, tratamento e eliminação, compatíveis com o ambiente, contribui para evitar possíveis efeitos negativos no ambiente e na saúde e facilita a reciclagem dos materiais que compõem o produto. Para informações mais detalhadas sobre os sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixos, ou dirija-se à loja onde foi efetuada a compra.

CONFORMIDADE COM O REGULAMENTO UE 2023/1542 E ALTERAÇÕES SUBSEQUENTES.

O símbolo do contentor de lixo tachado que as cruz visível nas pilhas ou na embalagem do produto indica que, se mesmas, ao terminarem a sua vida útil, devem ser eliminadas separadamente do lixo doméstico, e devem ser entregues a um centro de recolha diferenciado ou ao revendedor onde foram compradas, as novas pilhas equivalentes recarregáveis ou não recarregáveis. O eventual símbolo químico Hg, Cd, Pb, existente por baixo do símbolo do contentor do lixo com a cruz, indica o tipo de substância contida na pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Chumbo. O utilizador é responsável pela entrega das pilhas no final de sua vida útil, às entidades de recolha adequadas, de modo facilitar o tratamento e o reciclagem das mesmas. Uma adequada recolha diferenciada para o encaminhamento de pilhas usadas para a reciclagem, tratamento e eliminação ambientalmente compatíveis, contribui para evitar possíveis efeitos negativos sobre o ambiente e a saúde, e favorece a reciclagem das substâncias do produto. A correta recolha diferenciada do produto por parte do utilizador provoca danos para o ambiente e a saúde humana. Para informações mais detalhadas sobre os sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixos, ou dirija-se à loja onde foi efetuada a compra.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BRINQUEDO

- Retire o módulo eletrónico e lave o boneco na máquina de lavar roupa, utilizando um programa para roupa delicada.
- Proteja cuidadosamente o brinquedo eletrónico do calor, pó, areia e água.

COMPOSIÇÃO TEXTIL

Exterior: 100% Poliéster

Acóchido: 100% Poliéster

GARANTIA

O produto dispõe de garantia contra qualquer defeito de conformidade, verificado em condições normais de utilização, de acordo com o disposto nas instruções de uso. A garantia não poderá, portanto, aplicar-se em caso de danos no produto provocados por utilização impropria, desgaste ou acidente. Para o prazo de validade da garantia sob reserva de conformidade, consulte as disposições específicas das normas nacionais, aplicáveis no país de aquisição, se as houver.

COMPOSIZIONE TESSIL

Esterno: 100% Poliestere

Acóchido: 100% Poliestere

GARANTIA

Il prodotto è garantito contro ogni difetto di conformità in condizioni normali di utilizzo, secondo quanto previsto nelle istruzioni d'uso. La garanzia non sarà applicata, dunque, in caso di danni derivanti da un uso improprio, da eventi accidentali. Per la durata della garanzia sul difetto di conformità si rinvia alle specifiche previsioni delle normative nazionali applicabili nel paese d'acquisto, dove previsto.

INSTRUKCJA MANUAL BERRY TEDDY – PEARY BUNNY

Wiek: 6-36 m

IMPORTANT: READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

The product requires 3x AAA 1.5 Volt batteries, supplied. The batteries included in the product at the moment of purchase are only provided for the demonstration in the point of sale and need to be replaced with new batteries immediately after purchase.

WARNINGS

- For your child's safety. **WARNING!**
- Remove any plastic bags and any other packaging elements and throw them away or store them out of the reach of children. Choking hazard.
- Before using, remove and discard the ties in the packaging and keep them out of the reach of children. Choking hazard and suffocation risk.
- Regularly inspect the product for signs of wear and damage. If the product is damaged do not use it, and keep it out of the reach of children.
- Only use the product under the continuous supervision of an adult.
- Do not use the product for anything other than its recommended use.
- Do not leave the toy near direct heat sources and/or for long periods in direct sunlight.
- Do not add strings or straps. Danger of strangulation.
- Do not leave the electronic module in the reach of children.

HOW TO USE THE TOY

- To switch on the product, open the velcro on the back to reveal a switch with five positions (Fig. 1).
- Position 0: product switched off.
- Positions I-III: selection of the various languages, depending on the product code purchase.
- Position IV: Demo mode (a small selection of content provided as a preview).

- CÓDICE 00012506000680 – 00011571000680**
l: lingua italiana, II: lingua inglese, III: lingua spagnola.
- CÓDICE 00012506000090 – 00011571000090**
l: Portuguese language, II: English language, III: Spanish language.
- CÓDICE 00012506000030 – 00011571000030**
l: French language, II: English language, III: German language.
- CÓDICE 00012506000180 – 00011571000180**
l: Italian language, II: English language, III: German language.
- CÓDICE 00012506000130 – 00011571000130**
l: Polish language, II: English language, III: German language.

Move the cursor from 0 to the desired language to hear the introductory phrase and press the belly (fig.2) to listen to nursery rhymes, melodies and songs in succession. The tummy must be pressed each time to hear the next item of content.

After a minute of non-use, the product will invite the child to play again; press the tummy to reactivate. After a further minute of inactivity, the product will enter standby mode. Press the tummy again to reactivate the product.

After use, we recommend turning off the product by moving the cursor back to position 0.

REMOVING AND INSERTING REPLACEABLE BATTERIES

- The batteries must always be replaced by an adult.
- WARNING:** Dispose of used batteries immediately. Keep new and used batteries away from children. If there is reason to believe that the batteries have been swallowed or inserted into any part of the body, seek immediate medical advice.
- To replace the batteries: open the velcro on the back of the product, extract the module, loosen the screw on the cassette, separate the battery postero separately from the domestic waste, either by taking them to the point of sale or to the right direction (as shown on the product). Close the battery cover and tighten the screw fully. Finally, place the module back inside the product and close the two flaps by lining up the Velcro.
- Always keep batteries and tools out of reach of children.
- Do not leave dead batteries near the product to avoid damaging the product should they leak.
- Should the batteries leak, replace them immediately, being careful to clean the battery compartment and wash hands thoroughly in the event of any contact with the battery fluid.
- Do not leave the product in the reach of children for a long period of time.
- Use alkaline batteries that are identical or equivalent to the type recommended for this product.
- Never mix alkaline, standard (zinc-carbon) or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
- Do not mix dead batteries with new batteries.
- Do not throw dead batteries into a fire or leave them in the environment; they must be disposed of through waste sorting.
- Do not short-circuit the power terminals.
- Do not attempt to charge batteries that are not rechargeable; they may explode.
- If using rechargeable batteries is not recommended, the functionality of the product may be impaired.
- If using rechargeable batteries, remove them from the product before charging and only charge under adult supervision.
- Remove batteries from the product before disposing of it.
- This product is not designed to be used with replaceable lithium batteries. Warning! Improper use may cause hazards.

THIS PRODUCT COMPLIES WITH EU DIRECTIVE 2012/19/EC.

The crossed bin symbol on the appliance indicates that the product, at the end of its life, must be disposed of separately from domestic waste, either by taking it to a separate waste disposal site for electric and electronic appliances or by returning it to your dealer when you buy another similar appliance. The user is responsible for taking the appliance to a special waste disposal site at the end of its life. If the unwanted appliance is collected correctly as separate waste, it can be recycled, treated and disposed of ecologically; this avoids a negative environmental impact. The correct disposal of the product by the user will result in administrative sanctions provided by law. For further information regarding the waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

COMPLIANCE WITH REGULATION UE 2023/1542 AS AMENDED.

The crossed bin symbol on the batteries or product packaging indicates that, at the end of their life, they must be disposed of separately from domestic waste, either by taking them to a separate waste disposal site for batteries or by returning them to your dealer when you buy similar rechargeable or non-rechargeable batteries. The chemical symbols Hg, Cd, Pb, printed under the crossed-out wheeled bin symbol, indicate the type of substances contained in the batteries: Hg=Mercury, Cd=Cadmium, Pb=lead. The user is responsible for bringing batteries, at the end of their life, to the appropriate collection facilities in order to facilitate treatment and recycling. The correct separate waste disposal of your old toy will help prevent potential negative consequences for the environment and human health by favouring the recycling of the materials of which the product is made. Illegal disposal of the product by the user will damage the environment and human health. For further information regarding the waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

CARE AND MAINTENANCE

